

以赛事促进文旅产业发展

——马拉松文化展现多元带动作用

新华社记者 林德初 王恒志

近年来,以马拉松为代表的长跑赛事逐渐成为各地打造城市品牌,促进文化、旅游等相关产业发展的重要方式之一。在日前举办的“2023中国体育文化博览会 中国体育旅游博览会”上,与会各方对马拉松赛事如何带动文化旅游产业发展等话题进行了热烈的探讨。

在马拉松带动地方文旅产业发展方面,各地体育部门负责人有着切身的感受。江西省体育局局长李小平介绍,江西省今年举办了20余场城市马拉松,较为突出的品牌有南昌的“英雄马”、九江庐山马拉松等。“仅今年,南昌马拉松就带来了各种营业收入1.25亿,拉动作用非常明显,其中主要集中在宾馆、酒店还有各种商业消费。马拉松的报名火爆,一位难求。应该说,(举办马拉松)对整个文化旅游商贸的消费带动是非常强劲的,成为我们江西经济社会发展极大的推动力。”

河南省体育局局长马宇峰表示,河南的郑州马拉松参赛规模从2007年初创时5600人发展到现在的4.9万人,不仅越来越具有吸引

力,而且成功带动了郑州和开封这两座城市餐饮业、旅游业的发展。

日照市体育局局长卢伟说:“日照马拉松串联了15个景点和6个商业商圈,利用赛事平台和媒体传播,对全社会展示了城市的亮点,对城市的宣传和‘颜值’是个极大的推动。”

世界田径联合会路跑办公室主任庞兹认为,马拉松比赛可以吸引大量人群参与,对宣传城市起到积极作用。他表示,马拉松不单单是比赛,而且是一个产品、一个生态系统,在赛事举办期间,可以举办节庆活动、可以展现各地独特的旅游资源,这些文化元素都可以通过媒体进行传播。“我们的关注点是让更多的人参与进来,而不仅仅是专业运动员。在中国,我们看到了马拉松赛事对于当地发展的重要作用。我们不能单纯谈一场马拉松而不考虑可持续的发展,我们的最终目标就是能够让市民变得更加幸福,能够为城市带来更好的可持续发展。”

马拉松赛事可以引发巨大的正面效应,但前提和基础是安全、高质量

的办赛。卢伟对此表示,做大型赛事,特别是马拉松,政府的公共服务如何把赛事保障好,是一个非常重要问题。特别是安全、医疗和支援保障,包括所有外来参赛人员的人身安全、食品安全等方面。组织这样一次大型活动需要强有力的政府推动和部门联动,才能把赛事办得万无一失。”

李小平表示,马拉松风险管理很重要。马拉松是城市形象、魅力和文化的重要展示窗口,同时也是对城市组织能力和治理能力的考验。他介绍,江西在赛事组织方面正着力建设三种机制,分别是综合协调、联合应急和产业对接机制。江西的每一场马拉松都会和文化旅游、商业消费结合起来。庐山马拉松与景区进行联动,相关景区对马拉松参赛选手免费开放。南昌马拉松期间会举办一系列消费季活动,充分放大办赛效应,通过赛事促进整个经济社会发展,取得较好效果。

马宇峰说,服务保障不光是赛事前后和期间。“组

织方不是要做‘一锤子买卖’,比如信阳马拉松,对参赛人员生日和一系列活动都有相应安排。主办方可联系赛事赞助方,比如水、服装等赞助,给予参赛者更多支持。这样的保障也扩大了品牌美誉度。”

卢伟表示,马拉松可以把人的流量变成经济的增量,方式方法有多种。日照是典型的沿海旅游城市,资源禀赋非常丰富,山海、湖林、草地、沙滩都有。这两年体旅深度融合,以赛事串联,真正实现了“一人比赛多人旅游、一日比赛多日停留、单人竞赛多人消费”的状态。“我们的市委、市政府看到了体旅融合后产生的经济效益,促使我们更好、更多地办赛事,将来打造更好的IP。”

庞兹表示,一定要用长远的眼光去看马拉松比赛的影响。马拉松比赛带动经济的作用,未必体现在比赛举办的那一周或者一个月,甚至未必在比赛的当年,可能是在多年以后才显现的。“整体上看,一座城市拥有马拉松赛事,可能会更利于自身品牌推广。”

(新华社苏州12月11日电)

这几天,长春亚泰足球队俱乐部退役队长张笑飞在为新的目标紧张备战中,这次备战的对象不是赛事,而是国内最高级别的体能L2级教练员资格。

这位昔日随队夺得中超冠军的功勋成员退役近4年,但身影从未离开绿茵场。他在11日接受新华社记者专访时表示,转型做教练的目标,是耕耘足球根基,助亚泰青训飞得更高。他说,这比当年踢球还难。

为落实《中国足球改革发展总体方案》,加强足球专业人才培养,满足亚足联对亚冠联赛等洲际比赛体能教练员的报名资质要求,中国足协在11月至12月举办了体能L2级教练员培训班。张笑飞入选其中,目前正在学习,为不久后的资格考试作准备。

据介绍,体能L2级教练员是目前国内在体能训练领域的最高级别。取得这项资格,意味着可以胜任职业队的专业体能教练,更是未来担任主教练的加分项。

2019年退役以来,张笑飞先后担任了长春亚泰一线队助理教练、预备队助理教练、U23助理教练,目前任职U13队主教练。青训是足球的根基,体能是重要一环。

退下职业足坛金字塔的塔尖,转而耕耘塔基,张笑飞却觉得挑战更大了。“这是一项专业性更强的挑战。一个合格的体能教练不仅要了解球场上的技战术,还要评估球场上每位运动员的身体状态,具备生化指标、解剖学、营养学等多方面的专业知识。”

张笑飞长达19年的职业生涯,得益于高度自律下保持的竞技状态,他深知以体能为代表的基础训练的重要性。

过去在国内部分地区的足球青训中,存在体能训练体系不完善的情况。“比如不同年龄段的孩子,他的生理指标、发育状态和身体机能,包括敏感期是不一样的。科学的体能训练应结合球员的生理年龄和特点来制定相应的计划。”张笑飞说,“就像一些生理年龄还不够的孩子不适合早早上大负重训练,否则可能影响其他方面的发育,应该更科学地评估他的强度负荷。”

“我希望通过这项培训,能够掌握更全面的专业技能,自己也在额外地学习医学、营养学的一些知识,思考如何去为不同年龄段的青少年制定科学的周期训练计划。”他说,“作为一个足球人,我相信只要重视基础,按照正确的方式去引导,我们的足球事业就可以回归到一个更良性的循环上,形成有序地上下承接。”

(新华社长春12月11日电)

做青训比踢球更难

——退役老将张笑飞谈转型

新华社记者 张博宇 周万鹏

国际乒联主席： 混合团体世界杯向世界传递性别平等理念

新华社成都12月11日电(记者陈地)首届乒乓球混合团体世界杯日前在成都落幕。国际乒联主席、国际奥委会委员佩特拉·索林在接受采访时表示,这次赛事是一次历史性的尝试,最重要的是向世界传递性别平等理念。

索林介绍说:“这次成都混合团体世界杯我们对其赛制做了认真研究,它能够给性别平等带来促进,改善女子运动员的境况。”

“在中国,男子运动员和女子运动员大家对他们的接受度都是一样的。”索林说,“我看到大家对孙颖莎的喜爱程度、给她送上的欢呼声是非常高的,但是这种男女平等的情

况在一些国家和地区并不是这样的。我们希望通过这样一个赛制,去提升大家性别平等的意识,从而促进乒乓球运动的进一步发展。”

国际乒联第一副主席、中国乒协主席刘国梁表示,这项开创性的赛事倡导性别平等、团结协作,最大限度地展示了乒乓球项目既看重个人能力、又考验团队战术的魅力;同时要求男、女选手平衡发展,群策群力,也代表了综合实力。

“但是任何的创新都不是一蹴而就的,可能会出现和暴露一些问题。”刘国梁表示,“但就是这些问题会促进我们成长,我们下来也会不断思考、不断提升。”

在华留学生武术训练营(北京站)启动

11日,在华留学生武术训练营(北京站)启动仪式在中国地质大学(北京)举办,共有来自中国地质大学(北京)、中国农业大学、北京科技大学、北京理工大学、中央财经大学和中国政法大学6所在京高校的120余名在华留学生参加。

本次训练营由国家体育总局武术运动管理中心主办,中国地质大学(北京)承办,留学生们将在5天的时间里学习8个单元的教学内容,涵盖武术兵器介绍、格斗术及太极拳等内容。武术兵器课程展现了“仁、义、礼、智、信”的内在价值观,也是中国对标奥运的传统武术项目。

中国武术协会主席陈恩堂

说:“国家体育总局高度重视武术兵道项目的推广普及,逐步形成了现在由内而外的国内国际双循环模式,希望推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展。在华留学生武术训练营活动是中华武术文化对外传播的重要窗口,是中华武术走向世界的生动实践。”

中国地质大学(北京)党委副书记林善园表示:“中国武术,源远流长、博大精深,它不仅是一种技艺,更是一种精神,一种生活态度。希望参加活动的留学生们亲身体验和学习中国武术的魅力,为他们在华的留学生活留下珍贵记忆。”

(据新华社北京12月11日电)



英超：热刺胜纽卡斯尔联

12月10日,在2023-2024赛季英格兰足球超级联赛第16轮比赛中,托特纳姆热刺队主场以4比1战胜纽卡斯尔联队。

图为当日,热刺队球员孙兴慜(前左)在比赛中主罚点球得分。

(新华社发)

拉萨日报广告独家代理
数字传媒 互利双赢 携手合作 共创美好未来
广告热线:0891-6339945/6339818

遗失声明

张瑞杰不慎,将长兴国际3栋1单元19层4号房购房款收据丢失,编号:0001546,金额:100000.00元,编号:0002361,金额:581856.00元,声明作废。

特此声明

张瑞杰
2023年12月12日

声明

兹有我公司员工靳诗平于2020年3月至2023年12月12日凡是我公司公章牵扯的所有债权债务,请于见报之日15日内来我公司处理,逾期一切后果自负。

联系人:李先生 联系电话:17683266662
特此声明

西藏钰泰物流有限公司
2023年12月12日

公益福彩 情暖高原 西藏福彩

中国福利彩票3D游戏 开奖公告

第2023331期 开奖日期:2023年12月11日
本期销售总额:1,010,952元

中奖号码: 2 4 1

奖等	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	360	1,040	374,400
组选3	0	346	0
组选6	419	173	72,487

中奖总金额:447,061元 本期返奖率:44.22%

西藏自治区福利彩票发行中心
2023年12月11日

中国福利彩票“七乐彩”开奖公告

第2023142期

一、本期投注总额为:3,492,980元

二、中奖号码:

基本号码	特别号码
01 17 20 22 25 26 27	21

三、中奖结果:

奖等	全国中奖注数	西藏中奖注数	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	11	0	11,735
三等奖	76	0	3,397
四等奖	299	0	200
五等奖	2,718	4	50
六等奖	5,075	5	10
七等奖	34,838	39	5

四、奖池资金累计金额:903,644.00元

西藏自治区福利彩票发行中心
2023年12月11日

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

公益福彩 情暖高原

西藏福彩中心在此提醒广大彩民朋友:量力而行,理智投注,未成年人,不得购彩!

扶老·助残·救孤·济困

中国福利彩票

如果以上开奖数字有误请以福彩中心的原始开奖数据为准,本数据仅供参考,其中中奖号码以中国福利彩票发行管理中心正式公告为准